
De : compras@pmspa.rj.gov.br
Assunto : Fwd: ESCLARECIMENTOS LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 90003/2025

Para : celina silva <celina.silva@alloha.com>

Zimbra compras@pmspa.rj.gov.br

Fwd: ESCLARECIMENTOS LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 90003/2025

ter., 28 de jan. de 2025 10:18
 2 anexos

Prezada, bom dia!

Encaminho manifestação do setor de TI da Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia quanto ao pedido
de esclarecimentos solicitado pela empresa.

Respeitosamente,

Daniella Cruz
Pregoeira
PMSPA

De: "ti" <ti@pmspa.rj.gov.br>
Para: "compras" <compras@pmspa.rj.gov.br>
Enviadas: Terça-feira, 28 de janeiro de 2025 9:44:43
Assunto: Re: ESCLARECIMENTOS LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº  90003/2025

Bom dia, segue os esclarecimentos

Solicito os seguintes esclarecimentos:
 
1*O objeto menciona a contratação de dois links de internet, sendo um na velocidade de 1,5 Gbps
dedicado (principal) e outro de 500 Mbps (secundário). São disponibilizados 69 locais a serem atendidos,
sendo assim, será dois links por endereço?
 
Resposta: Os dois links deverão chegar na sede da Prefeitura no CPD, e a empresa contratada
deverá realizar a ligação entre a sede e os pontos
São 185 pontos.
 
2* O fornecimento de 10 IPs fixos e públicos será para cada endereço informado?
Resposta: Não, o total serão os 10 ips apenas que serão configurados no Mikrotik
 
3*Haverá instalação sob demanda? O que seria o quantitativo de 104 pontos reserva? Se sim, esses
endereços serão disponibilizados? 
Resposta: Sim, será sob demanda, esses pontos poderão ser ou não utilizados, é uma previsão
de crescimento do serviço oferecido da Prefeitura aos munícipes

De: "compras" <compras@pmspa.rj.gov.br>
Para: "ti" <ti@pmspa.rj.gov.br>
Enviadas: Terça-feira, 28 de janeiro de 2025 9:14:28
Assunto: Fwd: ESCLARECIMENTOS LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº  90003/2025

Prezados, bom dia!
 
Segue pedido de esclarecimento formulado por empresa interessada em participar do Pregão Eletrônico nº
90003/2025, cujo objeto é "registro de preços para a seleção da proposta mais vantajosa para futura e
eventual contratação de empresa especializada para prestação de serviço de 2 (dois) links de internet,
sendo um na velocidade de 1,5 Gb dedicados, o qual será chamado de “Principal”, tanto para download
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como para upload, com garantia de banda de no mínimo 99%; e, um outro com 500 Mb dedicados, o qual
será chamado de “Secundário”, tanto para download como para upload, também com garantia de banda de
no mínimo 99%, este devendo ser disponibilizado por uma rota diferente e independente do link Principal
de 1,5 Gb com fornecimento de 10 IPS fixos e públicos, bem como instalação e manutenção dos pontos e a
conexão destes com o link a ser instalado no CPD, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de
São Pedro da Aldeia-RJ, de acordo com as condições e demais especificações contidas no Edital e seus
Anexos." 
 
Peço que nos responda até o dia 30/01/2025 (quinta-feira) para que possamos encaminhar para a
empresa. A licitação está marcada para o dia 05/02/2025, às 9h.

Respeitosamente,
 
Daniella Cruz
Pregoeira
PMSPA

De: "Celina de Souza Silva" <celina.silva@alloha.com>
Para: "compras" <compras@pmspa.rj.gov.br>
Cc: "Raonyr Tavares" <raonyr.tavares@alloha.com>, "Ana Claudia Carvalho Guilherme"
<ana.guilherme@alloha.com>, "Jose Maicon Morais da Silva" <maicon.morais@alloha.com>, "Yasmin das
Gracas Cruz Silva" <yasmin.csilva@alloha.com>
Enviadas: Segunda-feira, 27 de janeiro de 2025 18:27:41
Assunto: ESCLARECIMENTOS LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº  90003/2025

Solicito os seguintes esclarecimentos:

1*O objeto menciona a contratação de dois links de internet, sendo um na velocidade de 1,5 Gbps
dedicado (principal) e outro de 500 Mbps (secundário). São disponibilizados 69 locais a serem atendidos,
sendo assim, será dois links por endereço?

 

2* O fornecimento de 10 IPs fixos e públicos será para cada endereço informado?

 

3*Haverá instalação sob demanda? O que seria o quantitativo de 104 pontos reserva? Se sim, esses
endereços serão disponibilizados? 

Atenciosamente, 

Celina de Souza Silva | Estagiária de Licitação 

www.alloha.com 
 | (85) 2180-7240

=== TERMO DE RESPONSABILIDADE De acordo com a Lei Geral de Proteção de
Dados Pessoais (LGPD), Lei nº 13.709, de 14 de agosto de 2018, temos o dever legal de
proteger todas as informações que coletamos de você. As informações contidas neste e-
mail e quaisquer anexos podem ser privilegiados ou confidenciais e destinados ao uso
exclusivo do destinatário original. Se você recebeu este e-mail por engano, avise o
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remetente imediatamente e exclua o e-mail, incluindo o esvaziamento da caixa de e-mail
excluídos.

=== DISCLAIMER Under the General Law on Personal Data Protection (LGPD), law no.
13,709, of august 14, 2018, we have a legal duty to protect any information we collect
from you. Information contained in this email and any attachments may be privileged or
confidential and intended for the exclusive use of the original recipient. If you have
received this email by mistake, please advise the sender immediately and delete the
email, including emptying your deleted email box.
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